1) Preencha corretamente os claros, usando um dos sinais:
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2) Explique o que quer dizer:
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3) Dé exemplo de uma implicagao matemati
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4) Quais os nomes dos pares de dngulos indicados na figura?
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B) D€ a medida de todos os dngulos indicados:
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6) Preencha corretamente os claros:
a) se 8 e b sdo complementares e [-§~l &% 289’ Gntﬁo [B]
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ge & & obtuso, podemos concluir que:L c
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7) Dadas as proposigoes abaixo, escreva "V" se a proposi-
glo £6r sempre verdadeira e "F" se f£or incorreta algum
mas vezes. Justifique sua resposta.

se dois &ngulos so congruentes, g0 angulos retos.
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se dois fngilos sBo suplementares, edo adjacentes. .
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se dois &ngulos adjacentes sdo retos, sio suplementares.

8) Resolva os problemas:

- gabe-se que uma caixa tem 64 m’ de volume.

a¥y qual a sua capacidade em ml?

by se estiver cheia de areia séca da gqual 1,0 1. tenha
a massa de 2,5 kg, qual a massa de areia contida na
ca ixu, el gramas?

Um automovel consome em media 9,0@Le de gasolina a cada

100 km.Seu tanque tem 85 cm. PoTr 45 emipe B 1.2 cm Como

os cantos sfo arvedondados, sua capacidade real é 0,9

da capacidade fornecida pelo calculo. Que distfncia tedrica
pode percorrex o carro pa rtindo com o tanque chelo e sem

se reabastecer?
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